
 Exemplos de elaboração de DU-E por XML  
 

O objetivo desta página não é criar obrigações, mas, sim fornecer orientações e exemplos de 

como elaborar corretamente a DU-E de operações comuns, mas que apresentam peculiaridades 

no processo de exportação. O primeiro passo para se elaborar corretamente uma DU-E é a(s) 

nota(s) fiscal(is) nela utilizada(s) ter(em) sido corretamente elaborada(s). Para maiores 

informações, consulte a página que contém exemplos de notas fiscais utilizadas no processo de 

exportação. Logo abaixo se encontram exemplos de DU-Es elaboradas em arquivos XML a partir 

desses exemplos, os quais podem servir de orientação para a elaboração de DU-Es similares 

em ambiente de treinamento ou de produção do Portal Siscomex. 

Para cada exemplo abaixo se encontra uma pequena explicação sobre a situação aplicável. Há 

diversas outras situações mais específicas, mas a forma de preenchimento e a lógica é a mesma 

dos exemplos abaixo, sempre informar as notas dos produtores como NF referenciada e sempre 

informar a nota que amparou a entrada da carga no local do despacho, caso não seja a própria 

nota de exportação ou as notas dos produtores. 

 

 
1. Exportação de mercadoria recebida com fim específico de exportação com NF-e 

Essa é a chamada exportação indireta, pois o produtor das mercadorias vende suas mercadorias 

com fim específico de exportação e, no nível federal, tem todos os benefícios advindos de uma 

exportação desde a saída das mercadorias de seu estabelecimento. No nível estadual, apenas 

depois que as mercadorias são efetivamente exportadas é que os benefícios de uma exportação 

são definitivamente adquiridos. Essa operação é regulada pelo Convênio ICMS 84/2009 e se 

aplica tanto às saídas com esse fim para empresa comercial exportadora, quanto para outro 

estabelecimento da mesma empresa. 

A nota de exportação deve ser emitida utilizando-se o CFOP 7501 e deve referenciar as notas 

dos produtores (CFOPs 5501/02 e 6501/02) no campo refNFe da nota fiscal e no 

campo chNFe do correspondente item da nota fiscal. Conforme a legislação de cada estado, um 

produtor pode emitir NF-e e NF em formulário, porém, alguns estados não permitem que o 

exportador referencie na nota de exportação uma nota formulário, nesse caso, o exportador deve 

emitir nota fiscal de entrada (contra nota), nela referenciando a nota formulário recebida com fim 

específico de exportação, e na sua nota fiscal de exportação ele deve referenciar essa nota fiscal 

de entrada e a nota fiscal do produtor. Na DU-E é informada a correspondente quantidade 

utilizada de cada uma das notas, podendo a nota de remessa ser utilizada em mais de uma DU-

E, até que toda a quantidade seja exportada. Abaixo se encontram exemplos de todas essas 

situações. 

O XML abaixo podem ser copiados e colados na ferramenta visual xml, clicando em "Importar 

XML Externo".  

 
 

1.1. Hipótese de o produtor também ser emitente de NF-e 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' 

xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1' 

xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema- 

instance'><DeclarationNFe><ID/><DeclarationOffice><ID 
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listID='token'>0817600</ID><Warehouse><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></ 

Warehouse></DeclarationOffice><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCo 

de><StatementTypeCode>CUS</StatementTypeCode></AdditionalInformation><CurrencyExch 

ange><CurrencyTypeCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchange><Declarant><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID>0817600</ID><Wareho 

use><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><GoodsShip 

ment><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmount 

languageID=''>6000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNumeric> 

<Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity>1600.0</Ta 

riffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Description>Descrição 

complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>6000.0</ValueAmount><InvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNu 

meric><ReferencedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificati 

onID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000000211956156307</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>800.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><ReferencedIn 

voiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000000221956156304</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>800.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine></InvoiceLine> 

</Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure>2000.0</NetNetWeightMeasure></G 

oodsMeasure><GovernmentProcedure><CurrentCode>80000</CurrentCode></GovernmentPr 

ocedure></GovernmentAgencyGoodsItem><Invoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551200000002051956156304</ID><TypeCode>38 

8</TypeCode><ReferencedInvoice><ID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000000211956156307</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>02916265000160</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000000221956156304</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>02916265000160</ID></Submitter></ReferencedInvoice></Invoice><Trade 

Terms><ConditionCode>FOB</ConditionCode></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><Tra 

derAssignedReferenceID schemeID='token'/></UCR></DeclarationNFe></Declaration> 

 

 
1.2. Hipótese de o produtor ser emitente de NF-f e esta puder ser referenciada 

diretamente na NF-e de exportação 

Esse tipo de exportação indireta é semelhante àquele de mercadoria recebida com fim 

específico de exportação de produtor que utiliza NF-e, com a diferença que para referenciar 

essa NF-f no arquivo XML da DU-E, é necessário compor uma chave composta por 35 

caracteres, utilizando-se os dados da nota formulário, sendo que essa chave sempre se inicia 

com “F”. Assim, primeiramente se deve montar a chave a ser referenciada, conforme exemplo 

abaixo, para só então gerar a nota de exportação. 

Ex.: para uma nota fiscal formulário de nº 1356, modelo 1, série 1, emitida em abril de 2018, 

por produtor de MG e cujo CNPJ do emitente é 89096457000589, seria referenciada na nota 

fiscal de exportação com a chave: 

 
FMG18048909645700058901001000001356 



Onde: 

UF do emissor: MG 

Ano/Mes (AAMM): 1804 

CNPJ ou CPF do emissor (completar com 3 zeros antes do nº, se CPF): 89.096.457/0005-89 

Modelo (NN): 01 

Serie (NNN): 001 

Número do documento - (NNNNNNNNN): 000001356 

 

 
No exemplo abaixo, foi registrada uma DU-E de uma NF-e que referencia 3 notas em 

formulário: a do exemplo acima, de um CNPJ produtor; outra de um CNPJ produtor rural; e a 

última de um CPF produtor rural. 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1' 

xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema- 

instance'><DeclarationNFe><ID/><DeclarationOffice><ID 

listID='token'>0817600</ID><Warehouse><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></ 

Warehouse></DeclarationOffice><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCo 

de><StatementTypeCode>CUS</StatementTypeCode></AdditionalInformation><CurrencyExch 

ange><CurrencyTypeCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchange><Declarant><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID>0817700</ID><Wareho 

use><ID>8921101</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><GoodsShip 

ment><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmount 

languageID=''>9000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNumeric> 

<Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity>3000.0</Ta 

riffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Description>Descrição 

complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>9000.0</ValueAmount><InvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNu 

meric><ReferencedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificati 

onID 

schemeID='token'>FMG18048909645700058901001000001356</InvoiceIdentificationID><Goo 

dsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>1000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><ReferencedI 

nvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>FMG18040347072700012004001000001376</InvoiceIdentificationID><Goo 

dsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>1000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><ReferencedI 

nvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>FMT18040003972725493404001000001366</InvoiceIdentificationID><Goo 

dsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>1000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine></InvoiceLine 

></Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure>30000.0</NetNetWeightMeasure></ 

GoodsMeasure><GovernmentProcedure><CurrentCode>80000</CurrentCode></Government 

Procedure></GovernmentAgencyGoodsItem><Invoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551380000000041956156302</ID><TypeCode>38 

8</TypeCode><ReferencedInvoice><ID 
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schemeID='token'>FMG18048909645700058901001000001356</ID><TypeCode>REM</Type 

Code><Submitter><ID 

schemeID='token'>89096457000589</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>FMG18040347072700012004001000001376</ID><TypeCode>REM</Type 

Code><Submitter><ID 

schemeID='token'>03470727000120</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>FMT18040003972725493404001000001366</ID><TypeCode>REM</Type 

Code><Submitter><ID 

schemeID='token'>39727254934</ID></Submitter></ReferencedInvoice></Invoice><TradeTer 

ms><ConditionCode>FOB</ConditionCode></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><Trader 

AssignedReferenceID schemeID='token'/></UCR></DeclarationNFe></Declaration> 

 

 
1.3. Hipótese de o produtor ser emitente de NF-f, mas esta tem que ser referenciada em 

uma NF-e de entrada que, por sua vez, é referenciada na NF-e de exportação 

DU-E de exportação referenciada à nota 1363, modelo 4, série 1, emitida em abril de 2018 pelo 

CPF produtor rural 397.272.549-34 de Mato Grosso do Sul, a qual foi referenciada na NF-e de 

entrada 35180407689002000189551440000000031956156305 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1' 

xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema- 

instance'><DeclarationNFe><ID/><DeclarationOffice><ID 

listID='token'>0817600</ID><Warehouse><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></ 

Warehouse></DeclarationOffice><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCo 

de><StatementTypeCode>CUS</StatementTypeCode></AdditionalInformation><CurrencyExch 

ange><CurrencyTypeCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchange><Declarant><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID>0817600</ID><Wareho 

use><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><GoodsShip 

ment><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmount 

languageID=''>10000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNumeric 

><Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity>1000.0</T 

ariffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Description>Descrição 

complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>10000.0</ValueAmount><InvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNu 

meric><ReferencedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificati 

onID 

schemeID='token'>FMS18040003972725493404001000001363</InvoiceIdentificationID><Goo 

dsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>1000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine></InvoiceLine 

></Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure>1000.0</NetNetWeightMeasure></ 

GoodsMeasure><GovernmentProcedure><CurrentCode>80000</CurrentCode></Government 

Procedure></GovernmentAgencyGoodsItem><Invoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551760000000061956156306</ID><TypeCode>38 

8</TypeCode><ReferencedInvoice><ID 

schemeID='token'>FMS18040003972725493404001000001363</ID><TypeCode>REM</Type 

Code><Submitter><ID 
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schemeID='token'>39727254934</ID></Submitter></ReferencedInvoice></Invoice><TradeTer 

ms><ConditionCode>FOB</ConditionCode></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><Trader 

AssignedReferenceID schemeID='token'/></UCR></DeclarationNFe></Declaration> 

 

 
2. Exportação utilizando notas de formação de lote 

Essa é a exportação realizada com base no Convênio ICMS 83/06. Essa modalidade que só 

deve ser utilizada quando a carga é enviada para despacho amparada por notas de remessa 

para formação de lote (CFOPs 5504/05, 6504/05). Nesse caso, a nota de exportação deve 

referenciar as notas de remessa no campo refNFe. Na DU-E é informada a correspondente 

quantidade utilizada de cada uma das notas, podendo a nota de remessa ser utilizada em mais 

de uma DU-E, até que toda a quantidade seja exportada. 

DU-E de carga remetida para formação de lote no local de despacho 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1' 

xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema- 

instance'><DeclarationNFe><ID/><DeclarationOffice><ID 

listID='token'>0817600</ID><Warehouse><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></ 

Warehouse></DeclarationOffice><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCo 

de><StatementTypeCode>CUS</StatementTypeCode></AdditionalInformation><CurrencyExch 

ange><CurrencyTypeCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchange><Declarant><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID>0817600</ID><Wareho 

use><ID>8911101</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><GoodsShip 

ment><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmount 

languageID=''>10000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNumeric 

><Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity>1600.0</T 

ariffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Description>Descrição 

complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>10000.0</ValueAmount><InvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNu 

meric><ReferencedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificati 

onID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000000511956156302</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>800.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><ReferencedIn 

voiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000000521956156300</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>800.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine></InvoiceLine> 

</Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure>1000.0</NetNetWeightMeasure></G 

oodsMeasure><GovernmentProcedure><CurrentCode>80000</CurrentCode></GovernmentPr 

ocedure></GovernmentAgencyGoodsItem><Invoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551220000002211956156300</ID><TypeCode>38 

8</TypeCode><ReferencedInvoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000000511956156302</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000000521956156300</ID><TypeCode>R 
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EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Submitter></ReferencedInvoice></Invoice><Trade 

Terms><ConditionCode>FOB</ConditionCode></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><Tra 

derAssignedReferenceID schemeID='token'/></UCR></DeclarationNFe></Declaration> 

 

 
3. Exportação indireta utilizando notas de formação de lote 

Esse tipo de operação ocorre quando as mercadorias adquiridas com fim específico de 

exportação (CFOP 5501/02 e 6501/02) são acumuladas em algum ponto intermediário e dali 

são enviadas amparadas por nota de remessa para formação de lote (CFOP 5504/05 e 6504/05) 

até o local de despacho. Nesse caso, ainda é uma exportação de mercadoria recebida com fim 

específico de exportação (CFOP 7501), a qual deve referenciar as notas dos produtores e as 

notas de formação de lote no campo refNFe e referenciar as notas dos produtores no campo 

chNFe. Na DU-E é informada a correspondente quantidade utilizada de cada uma das notas, 

podendo as notas de remessa (fim específico ou lote) serem utilizadas em mais de uma DU-E, 

até que toda a quantidade seja exportada. 

Esse tipo de operação é mais comum na exportação de granéis, na modalidade de embarque 

antecipado, quando se registra inicialmente a DU-E com a solicitação de autorização para 

embarque antecipado e posterior retificação da DU-E para inclusão das notas de remessa para 

formação de lote e de fim específico de exportação utilizadas e as correspondentes quantidades 

exportadas de cada uma delas. 

DUE com solicitação de autorização para embarque antecipado 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1' 

xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance'><DeclarationNoNF><ID 

schemeID='token'/><DeclarationOffice><ID listID='token'>0817800</ID><Warehouse><ID 

schemeID='token'>8931356</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></DeclarationOffi 

ce><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCode><StatementTypeCode>C 

US</StatementTypeCode></AdditionalInformation><AdditionalInformation><StatementCode>2 

002</StatementCode><StatementTypeCode>AHZ</StatementTypeCode></AdditionalInformati 

on><CurrencyExchange><CurrencyTypeCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchang 

e><Declarant><ID schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID 

schemeID='token'>0817800</ID><Warehouse><ID 

schemeID='token'>8931356</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><G 

oodsShipment><Exporter><Name languageID=''>nomeExportador</Name><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID><Address><CountryCode>BR</CountryCode><Coun 

trySubDivisionCode>BR-SP</CountrySubDivisionCode><Line languageID=''>Endereço do 

exportador</Line></Address></Exporter><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmo   unt   

languageID=''>90000000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNum 

eric><Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>100000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Des 

cription languageID=''>Descrição complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>90000000.0</ValueAmount><CommercialDescription 

languageID=''>Descrição mercadoria</CommercialDescription><Classification><ID 

schemeID='token'>10059010</ID><IdentificationTypeCode>HS</IdentificationTypeCode></Cla 

ssification><GoodsMeasure><TypeCode>AAF</TypeCode><TariffQuantity 
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unitCode=''>100000000</TariffQuantity></GoodsMeasure><GoodsMeasure><UnitDescription 

languageID=''>TON</UnitDescription><TypeCode>ABW</TypeCode><TariffQuantity 

unitCode=''>100000</TariffQuantity></GoodsMeasure><Product><ID 

schemeID='token'>ID</ID><IdentifierTypeCode>VN</IdentifierTypeCode></Product><ProductC 

haracteristics><TypeCode>ATT_1905</TypeCode><Description>true</Description></ProductC 

haracteristics></Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure 

unitCode=''>100000000.0</NetNetWeightMeasure></GoodsMeasure><GovernmentProcedure 

><CurrentCode 

schemeID='token'>80000</CurrentCode></GovernmentProcedure></GovernmentAgencyGood 

sItem><Importer><Name 

languageID=''>nomeImportador</Name><Address><CountryCode>US</CountryCode><Line 

languageID=''>Endereço do 

importador</Line></Address></Importer><Invoice><TypeCode>388</TypeCode><AdditionalInf 

ormation><StatementCode>3004</StatementCode><StatementTypeCode>ACG</StatementTy 

peCode></AdditionalInformation></Invoice><TradeTerms><ConditionCode>FOB</ConditionCo 

de></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><TraderAssignedReferenceID 

schemeID='token'>8BR076890021TESTE09ABR2018EA</TraderAssignedReferenceID></UC 

R></DeclarationNoNF></Declaration> 

 

 
Retificação acima para incluir a nota de exportação (7501), referenciada a duas notas de 

produtores (5501) e 3 notas de formação de lote (5504) 

<Declaration xsi:schemaLocation='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1 

GoodsDeclaration_1p0_DUE.xsd ' xmlns='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration:1' 

xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance' 

xmlns:ds='urn:wco:datamodel:WCO:GoodsDeclaration_DS:1'><DeclarationNFe><ID/><Declara 

tionOffice><ID 

listID='token'>0817800</ID><Warehouse><ID>8931356</ID><TypeCode>281</TypeCode></ 

Warehouse></DeclarationOffice><AdditionalInformation><StatementCode>1001</StatementCo 

de><StatementTypeCode>CUS</StatementTypeCode></AdditionalInformation><AdditionalInfo 

rmation><StatementCode>2002</StatementCode><StatementTypeCode>AHZ</StatementTyp 

eCode></AdditionalInformation><AdditionalInformation><StatementTypeCode>DEF</Statemen 

tTypeCode><StatementDescription>embarque 

antecipado</StatementDescription></AdditionalInformation><CurrencyExchange><CurrencyTy 

peCode>USD</CurrencyTypeCode></CurrencyExchange><Declarant><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Declarant><ExitOffice><ID>0817800</ID><Wareho 

use><ID>8931356</ID><TypeCode>281</TypeCode></Warehouse></ExitOffice><GoodsShip 

ment><GovernmentAgencyGoodsItem><CustomsValueAmount 

languageID=''>72000000.0</CustomsValueAmount><SequenceNumeric>0001</SequenceNum 

eric><Destination><CountryCode>US</CountryCode><GoodsMeasure><TariffQuantity>80000 

000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></Destination><Commodity><Description>Descrição 

complementar</Description><ValueAmount 

schemeID='token'>72000000.0</ValueAmount><InvoiceLine><SequenceNumeric>1</Sequenc 

eNumeric><ReferencedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentif 

icationID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000001811956156300</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>48000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><Referen 

cedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180403470727000120551190000001911956156304</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 
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unitCode=''>32000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><Referen 

cedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001511956156308</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>27000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><Referen 

cedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001521956156305</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>27000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine><Referen 

cedInvoiceLine><SequenceNumeric>1</SequenceNumeric><InvoiceIdentificationID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001531956156302</InvoiceIdentificatio 

nID><GoodsMeasure><TariffQuantity 

unitCode=''>26000000.0</TariffQuantity></GoodsMeasure></ReferencedInvoiceLine></Invoice 

Line><ProductCharacteristics><TypeCode>ATT_1905</TypeCode><Description>TRUE</Desc 

ription></ProductCharacteristics></Commodity><GoodsMeasure><NetNetWeightMeasure>800 

00000.0</NetNetWeightMeasure></GoodsMeasure><GovernmentProcedure><CurrentCode>8 

0000</CurrentCode></GovernmentProcedure></GovernmentAgencyGoodsItem><Invoice><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551790000007921956156301</ID><TypeCode>38 

8</TypeCode><ReferencedInvoice><ID 

schemeID='token'>35180402916265000160551180000001811956156300</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>02916265000160</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180403470727000120551190000001911956156304</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>03470727000120</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001511956156308</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001521956156305</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Submitter></ReferencedInvoice><ReferencedInvoi 

ce><ID 

schemeID='token'>35180407689002000189551150000001531956156302</ID><TypeCode>R 

EM</TypeCode><Submitter><ID 

schemeID='token'>07689002000189</ID></Submitter></ReferencedInvoice></Invoice><Trade 

Terms><ConditionCode>FOB</ConditionCode></TradeTerms></GoodsShipment><UCR><Tra 

derAssignedReferenceID 

schemeID='token'>8BR076890021TESTE09ABR2018EA</TraderAssignedReferenceID></UC 

R></DeclarationNFe></Declaration> 


